

海亮广场大酒店先行垫付10万元工资

◎新闻追踪

新报讯(首席记者 张弓长) 11月15日,本报以《海亮广场大酒店餐饮部负责人跑了?》为题,对海亮广场大酒店餐饮部负责人在毫无征兆的情况下突然没了踪影,几十名员工和众多食材供应商因为没

有拿到工钱和货款而陷入恐慌的情况进行了报道。如今,此事有了新进展。

11月19日,海亮广场大酒店的法定代表人朱燕云在接受记者采访时称,该酒店的餐饮部已经承包给了他人,发现承包人失联后,该酒店不仅第一时间向警方报了案,还向回民区劳动保

障监察大队反映了这一情况。朱燕云还称,如果警方短时间内无法追回餐饮部承包人,该酒店会兜底解决餐饮部众多员工工资问题。

11月25日,回民区宣传部给记者发来一份题为《回民区劳动保障监察大队依法解决欠薪促和谐》的邮件。邮件中称:“11月

15日,回民区劳动保障监察大队接到投诉举报,称海亮广场大酒店餐饮部外包负责人杨旭强因经营不善,并于11月13日无法取得联系,拖欠43名员工工资19万余元。回民区劳动保障监察大队积极与信访、公安、办事处等单位在事发地点与酒店负责人召

开协调会,商讨措施解决43名员工工资发放以及人员安置等问题。经调查,海亮广场大酒店与杨旭强签订承包合同,杨旭强已无法取得联系。经劳动监察与酒店积极沟通协调,海亮广场大酒店同意先行垫付员工工资10万元,并已于11月17日由劳动监察大

队发放到位。”

11月26日,记者与海亮广场大酒店餐饮部多名员工取得联系后得知,每名员工确实通过回民区劳动保障监察大队拿到了一部分工资,但余下的工资不知何时才能拿到手。采访中,这几名员工还对《北方新报》表达了感激之情。

市民卡办理网点增加至79个

新报讯(记者 郝儒冰) 11月26日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,由于近期市民集中办理市民卡,呼和浩特市公交总公司将合作网点由原来的55个增加至现在的79个。其中,回民区19个、玉泉区14个、新城区24个、赛罕区17个、金川开发区2个、金桥开发区3个。详情请关注微信公众号“呼市公交”查看,或是拨打电话967919咨询。

【相关新闻】 80路公交线路临时调整

新报讯(记者 郝儒冰) 记者昨日从呼和浩特市公交总公司了解到,因公交三公司新址充电桩设施不能如期投入使用,导致80路延伸后无法加车,运营间隔加大,为减少乘客候车时间,自11月26日起,公交总公司将对80路公交线路进行临时调整。期间,临时取消市政府、呼市如意、老年人保健院、名都、和景、新城区环境检测站、衡达·丁香河畔、意林食品、公交三公司,共7站。



义务教查拳

11月26日,自治区非遗项目查拳传承人赵谦义务向武术健身爱好者教授传统武术查拳技巧。为了丰富居民们的文体生活,回民区文化馆定期邀请精通传统武术、民间布艺、中国书画等技艺的老师开展义务教授活动。

摄影/本报记者 辛永红

赛罕区邀请教授上门教农民种果蔬

新报讯(记者 辛永红) 11月20日,赛罕区首期新型农牧民培训班在金河镇舍必崖村开班,在为期5天的培训中,赛罕区邀请到内蒙古农业大学教授为来自赛罕区各乡镇的50位农民,在草莓种植、果树栽培、果树病害防治、土壤和测土施肥、植物病虫害防治等方面做了有针对性地技术

指导。据了解,培训设有封闭培训、实际操作、跟踪学员、实训实习、参观考察、生产实践等环节,建立田间学校,让学员从课堂到田间,真正掌握果树种植综合技术,帮助培训学员成长为新型农民、知识型农民。

赛罕区农牧业局蔬菜

技术推广站站长张喜印表示,首批培训侧重选择技术人员与种植大户和种植能手,在新形势下,要培养一批有知识、有文化、有能力的新型职业农牧民,改善现在农业的状况,提升产业水平和机械化程度,将“互联网+”应用到农业生产销售加工中来,助力农民增收。

地铁2号线茂盛营站起火 一工人摔伤

新报讯(记者 杨佳) 11月25日15时左右,一段关于金桥景观大道某工地起火的短视频在微信朋友圈被大量转发。从视频中可以看到,天空中冒着滚滚浓烟,视频中的画外音称“这是地铁的施工工地着火了”。

随后,记者经过核实,确定起火地点为呼和浩特市轨道交通2号线茂盛营站施工工地。大约15分钟后,记者赶到现场看到,该工地的基坑内仍在不断地冒出黑烟,施工人员正在紧急救火,工地外围有多名附近居民和路过群众围观。围观致使该路段的交通出现拥堵,多名交警正在现场疏导交通。据一名工人介绍,大火燃起时,他们正在基坑内作业,发生燃烧的是基坑内保温棉,至于保温棉是怎么被引燃的他们也不太清楚。看到起火,他们迅速爬上基坑逃生,一位工友为了营救在基坑内的妻子不慎跌落摔伤。

爬上基坑后,他们一边组织救火,一边拨打了119和120,经过大约10分钟的扑救,现场的火势基本得到控制,消防官兵随后赶来,15时30分左右,现场已无明火。目前,起火原因正在进一步调查当中。

包丢了却浑然不知 民警捡到物归原主

新报讯(记者 刘晓君) 11月22日,呼和浩特市和林县城关镇居民白女士外出途中丢了钱包,而自己却浑然不知,接到寻物电话时还认为是诈骗,直到民警李春晨亮明了身份,她才经过检查后确定钱包丢失了。拿着失而复得的钱包,白女士激动得连连向李春晨鞠躬致谢。

当日9时许,休假的和林格尔县拘留所民警李春晨驾车外出办事,当汽车行驶到和林县城关镇和盛路一所中学附近时,他突然看到路边有一个黑色女士手包,于是将车靠边停了下来,跑过去将其捡起。手包外表很新,打开后发现包内有现金600余元、身份证1张、银行卡及其他卡片若干。想到失主一定心急如焚,李春晨决定暂时放下手中的事情,着手寻找失主白女士。

在利用微信微博、快手等网络社交工具寻找无果后,李春晨根据失主身份证上的住址,经过多番打听询问,终于联系到了白女士。可白女士在接到李春晨的电话时,还不知道自己的手包已经丢失,还以为是诈骗。当李春晨表明自己人民警察身份之后,白女士经过检查发现自己的手包确实丢失了。

11时许,李春晨和白女士在约定的地点见面,白女士当着李春晨的面清点了手包里的财物,一样不少,她激动得连声说:“感谢警察同志!真的太感谢了!”李春晨笑了笑说:“这是我应该做的。”

餐厨垃圾不能随意倒了 举报可拨打12331

新报讯(记者 刘睿) 为了提升全市餐厨垃圾规范处置水平,为广大市民创造更加卫生、整洁的生活环境,呼和浩特市委、市政府决定继续深入推进“厨房革命”工作,彻底治理餐桌污染问题,在全市范围内全面开展严厉打击随意丢弃、随地倾倒餐厨垃圾违法行为专项整治行动。

11月26日,记者从呼

和浩特市食品药品监督管理局了解到,此次专项行动由该局牵头,联合城市管理综合执法部门开展餐厨垃圾规范管理专项行动。各旗县区食药监局具体负责监督辖区内餐饮服务单位规范餐厨垃圾贮存和清缴行为。各旗县区城市管理综合执法局负责组织清收工作,切实加大对随意丢弃、随地倾倒餐厨垃圾违

法行为的惩处力度。

据介绍,餐饮服务单位对餐厨垃圾的规范贮存和清缴负主体责任,把餐厨垃圾贮存到指定容器和位置并规范清缴,做到日产日清,严禁随意丢弃、随地倾倒。发现未按要求把餐厨垃圾贮存到指定容器和位置,未做到日产日清,或随意丢弃、随地倾倒的餐饮服务单位,给予警告,拒不改

正的责令停业整顿。

同时,发动群众监督并举报餐饮服务单位随意丢弃、随地倾倒餐厨垃圾违法行为,举报电话:12331。发动餐饮服务单位及时反映餐厨垃圾清收不及时、覆盖不全面的问题。举报电话:12319。举报一经查实,按照呼和浩特市餐饮业“四化”管理举报奖励办法(试行)的规定,对举报人给予100元的奖励。